

湘江新区80个老旧小区开启“换装”

加装电梯、规范车位、地下管网改造等，目前整体施工进度已完成逾四成



10月11日，湖南湘江新区望月湖小区进行地下管网和车位改造。

三湘都市报10月11日讯 “现在屋顶不漏了、停车规范了，整个小区的环境都变好了。”10月11日，说起小区的变化，家住湖南湘江新区望月湖街道望月湖小区的李先生笑容满面。今年6月以来，湖南湘江新区有80个小区进入全面“换装”阶段，物业提档升级、水改、加装电梯、车位改造、地下管网雨污分流改造……

在望月湖小区荣龙社区5片区，三湘都市报记者看见一排排整齐的小车停靠在刚刚新修的停车位上，枝繁叶茂的树枝也已修剪得整整齐齐。这个始建于20世纪80年代的小区，因今年的老旧小区提质改造迎来了生活的转折。

“以前楼顶漏水严重，都是自己找人维修，经常是东家修好西家漏。”回忆起改造前的样子，家住4栋601的曾文全连连摇头、摆手。“现在你看看，从楼顶到小区道路，再到地下管网，小区来了一次全面更新。”曾文全

指着前方正在施工的地方说，眼下荣龙社区5片区剩余6栋房子的地下管网，正在进行雨污分流改造。

得知有记者来采访，居民张耀也走了过来，“以前在小区里停车哪里有空地方就往哪里摆，现在不仅划了车位，也规范了停车秩序，小区看起来整洁多了。”

记者采访了解到，除了望月湖小区外，今年6月以来，湖南湘江新区共有80个小区先后开启了改造，改造的内容包括物业提档升级、小区水改、既有住宅加装电梯、小区车位改造、地下管网雨污分流改造、楼道改造等。

湖南湘江新区开发建设局（交通运输局）人居环境事务中心相关负责人向记者介绍，截至目前，湖南湘江新区（长沙市岳麓区）“2023年城镇老旧小区改造工程”完成整体施工进度达41%，预计到年底可完成70%。 ■文/图/视频 全媒体记者 胡锐 通讯员 彭娟

10岁男孩患关节炎 初诊误当“生长痛”

特发性关节炎患者增多 致残率高，家长别忽视



扫码看视频

三湘都市报10月

11日讯 孩子也会得关节炎吗？10岁零8个月大的刘涛涛（化名）一个月前出现右腿疼痛，被当成“生长痛”治疗，却没有

效果。近日，他被送到湖南省儿童医院，被确诊为关节炎，进入肾脏风湿免疫科治疗。

身患幼年特发性关节炎的孩子日渐增多，误把关节痛当成“生长痛”的孩子亦不少，更有少部分患儿因未得到及时治疗，部分关节已出现变形甚至畸形致残。

10月12日是世界关节炎日。10月11日，专家提醒，儿童也会得关节炎，当孩子出现关节痛，家长切忌忽视大意。

10岁男孩腿痛患上关节炎

刘涛涛今年10岁零8个月，家住永州祁阳县，身体一直很健康。一个月前，右腿突然出现莫名疼痛。妈妈带着孩子到当地医院检查，医生考虑“生长痛”，给刘涛涛开了钙剂回家口服治疗。

刘涛涛的症状一直不见缓解，反而更加严重。妈妈又带着他前往上级医院住院治疗，医生诊断考虑感染性肌炎、微量元素缺乏，进行抗感染、补充维生素及中医治疗等治疗，孩子腿痛症状稍有缓解，之后便办理了出院。

没过几天，刘涛涛腿痛得更加严重，走路只能跛行，妈妈带他到了湖南省儿童医院。仔细询问刘涛涛的症状，并结合检查结果，医生初步诊断他患上关节炎，收入肾脏风湿免疫科。

“以前真没有想过，十来岁的孩子也会得这种病。”刘涛涛妈妈坦言，自己也是才知道，孩子也会得关节炎。

关节炎患儿增多，致残率高易误诊

三湘都市报记者从湖南省儿童医院了解到，医院肾脏风湿免疫科的病房里，身患幼年特发性关节炎的孩子日渐增多。有一些患儿因患病时间过长，没有得到及时治疗，部分关节已出现变形甚至畸形致残。

有数据显示，幼年性特发性关节炎治疗的黄金期为首次发病1年内，未经治疗者，2年致残率为50%，3年致残率高达70%。有患儿因延误治疗时机，导致关节畸形、失明、丧失活动能力，甚至终身残疾。

“家长需要了解，‘生长痛’和关节炎疼痛有一定的区别。”专家介绍，“生长痛”主要发生在儿童生长较快的年龄阶段，表现为晚上双下肢关节伴肌肉疼痛，疼痛程度往往较轻。一般不影响睡眠，白天大多可以缓解，不会遗留关节活动障碍，也不会累及到骨关节出现器质性病变。

■文/视频 全媒体记者 李琪 通讯员 吴天慧 李雅雯

最高年薪50万元，湖湘名企邀您留湘来湘

首站预计提供6166个岗位，还有24小时不打烊线上招聘



扫码看新闻

三湘都市报10月11日讯 10月14日，湖南省2023年留湘来湘——“科创高地·智汇引领”湖湘名企省外名校行活动上海站暨启动仪式将在上海交通大学举行。湖南“头部企业”招聘团将现场集中揽才，预计提供岗位需求数6166个，最高

年薪达50万元。

揽才：岗位6166个，最高年薪50万元

此次上海站活动由省委组织部指导，省人社厅、省教育厅、省国资委联合举办。参会企业“含金量”高，包括农业发展集团、水利水电勘测设计规划研究总院、湘电集团、兴湘集团等18家省属国有企业，以及三一、中车、中联等多家上市公司、产业链龙头企业、专精特新（小巨人）企业。湖南“头部企业”招聘团将现场集中揽才，预计提供岗位需求数6166个，最高年薪达50万元。

现场还将设立事业单位招聘展台，湖南师范大学、湖南省人民医院等90家事业单位（包含高校、环境监测系统、医院卫生系统等），283个岗位，775人次招聘计划将集中展示。长沙、株洲、湘潭三市也将携三地优质企业及相关人才政策现场揽才，为不同专业背景的高校毕业生提供了充足的就业选择。

同时，活动还将在湖南省人社厅官网（http://rst.

hunan.gov.cn/）、上海市教育委员会官网（https://edu.sh.gov.cn/）、湖南人才网（www.hnrcsc.com）、各大高校就业网、专业人才网站、就业论坛、社群等上线云聘会。我省近200家企事业单位在线开展24小时不打烊招聘，预计提供近20000就业岗位。

有意来湘发展的高校毕业生们，可在11月10日前登录www.hnrcsc.com线上查询岗位。活动将提供一对一精准推荐服务，服务热线：0731-85063916。

诚意：多项揽才举措彰显长沙对来湘人才渴求

举办方相关负责人表示，本次湖湘名企省外名校行规模力度空前，将为毕业生们提供优质的企业、优厚的年薪、丰富的补助、优良的晋升通道，欢迎广大高校毕业生积极来湘就业创业。

除上海站活动外，湖湘名企省外名校行活动还将赴广州、北京揽才。其中，广州站将于10月28日在华南理工大学举行，北京站将于11月2日在北京国际会议中心举行。

湖南拥有全球最大的轨道交通装备产业集群，形成了工程机械、汽车及零部件、新材料、电子信息等7大千亿产业集群，对各类人才的渴望前所未有。近年来，先后出台人才新政22条、人才政策“升级版45条”、就业优先政策2.0版等系列政策，彰显着长沙对青年人才留湘来湘就业的满满诚意。 ■全媒体记者 王智芳 通讯员 汤俏